

Minnesanteckningar 2024-11-03

Medlemsmöte GWCS, Distrikt Skåne

Plats: Harlösa Byahus, Kl.13:00



1. Mötet öppnas

Tfo. DO Caj Lindblom öppnade mötet

2. Dagordning

Dagordningen har skickats ut på mail till alla medlemmar i förväg. Den finns även upplagd på GWCS hemsida i PDF-format. Godkänns.

3. Föregående minnesanteckningar

Ok

4. Anmälningar till att vara med i styrelsen

Vi har fått in tre namnförslag. Lasse "kungen" Andersson, Göran Stenborg och Christer "Chrille" Persson.

5. Korttagning

Alla var okej med det men det togs inga kort vid detta möte.

6. Ekonomi

64 658.02: - på klubbkontot.

7. Vad ska vi göra med våra pengar?

Förslag som inkommit är:

-Julmiddag.

-Bowling.

-Gemensam bussresa till MC mässan i Göteborg (är ingen 2025).

-Reducerad träffavgift Degeberga.

-Gemensam resa till Danmark, då med inträde/broavgift eller boende något reducerat.

-Vår-runda med avslutnings lunch.

Många röstade på Bowling och Danmark. Styrelsen ska kolla på olika alternativ.

Göran och Lasse får förtroendet att hjälpa styrelsen fram tills årsstämman med ovan.

8. Information från Huvudstyrelsen

Caj redovisar protokollet från senaste mötet i Huvudstyrelsen.

-Lyfte även det kvarvarande problemet med Mail från Memlist.

-Carita hade mailat styrelsen om hur pengarna ska fördelas, det togs ej upp på deras möte så Carita har mailat igen.

-Cajs skrivelse tas upp den 25/11 på deras nästa möte.

9. Motion till huvudstyrelsen om förtjänsttecken från Caj

Se ovan punkt 8.

10. Långfärdstroken. Caritas förslag om hantering!

Inga synpunkter.

11. Julbord Skillinge Scoutstuga den 23/11

Anmälningar mottages senast den 16/11 men gärna redan nu för att underlätta mat planeringen/fördelningen.

12. Valberedning

Lasse "Kungen" Andersson och Bo "Bosse" Mårtensson ställer upp som Valberedning inför 2025 val till styrelse.

13. Medlemsantal

Skåne har i dagsläget 130 st. medlemmar.

14. Nästa möte

Nästa möte äger rum på Hanksville Farm utanför Svalöv, söndagen den 2/2-25 klockan 13:00 och då är det Årsstämma, Gulaschsoppa och nybakat bröd serveras efter mötet, även kaffe. (Dricka och kaka får man köpa själv.)

15. Övrigt

-Lägga upp på Hemsidan om möten -Lene behöver bli påmind.

-Enkät om varför så lågt medlemsantal på våra möten.

-Motion om Milersättning när vi har fysiska Styrelsemöten (ej Månadsmöten).

26:-/mil

-Även när man kör grejer till våra träffar ska man kunna få milersättning.

Mötet avslutas

Catarina Stenborg
Sekreterare

Caj Lindblom
Ordförande